

香港運動員全力迎戰第 11 屆全運會

* * *

特步贊助歷來最大香港體育代表團隊伍

[2009 年 9 月 17 日，香港訊] 第 11 屆全國運動會香港代表團授旗及火炬傳遞儀式於 9 月 12 日在九龍公園隆重舉行，行政長官曾蔭權、民政事務局長曾德成、香港特別行政區代表團籌備委員會（籌委會）主席霍震霆等主禮嘉賓出席了儀式，並於當天向第 11 屆全國運動會鑽石贊助商特步國際控股有限公司（「特步」或「公司」，連同其附屬公司「集團」；股份代號：1368）頒發了感謝狀，表彰公司對中國體育事業的大力支持。

第 11 屆全運會將於今年 10 月份在山東舉行，是歷來最大、參加人數最多的中國體育盛事。香港派出歷來最鼎盛的出賽陣容，包括 230 名運動員及 110 名醫護及工作人員共 340 人，香港代表團將參加 25 項決賽賽事。行政長官曾蔭權將特區區旗授予參加第 11 屆全國運動會的香港代表團全運會，隨後特首曾蔭權主持了火炬點燃儀式。特步贊助了整個香港體育代表團，當日所有運動員均穿上特步體育裝備出席此儀式。

曾德成在儀式上致辭表示，今年適逢建國 60 周年，又是全運會舉辦 50 周年，意義特別重大。全運會為香港運動員提供與國內體育精英交流切磋的機會，進而為年底在港舉行的第 5 屆東亞運動會做好準備。



特首曾蔭權主持授旗儀式



特首主持了火炬點燃儀式



霍震霆先生向特步頒發感謝狀



特步是香港代表團服裝贊助商

關於特步國際控股有限公司

特步國際控股有限公司於香港聯合交易所主板上市，旗下之特步品牌是中國領先的時尚運動品牌。集團主要從事鞋履、服裝及配飾等體育用品的設計、開發、製造、銷售及市場推廣。集團已建立了龐大的全國性分銷網絡分銷旗下品牌產品，範圍覆蓋中國 31 個省份、自治區及直轄市。

此新聞稿由博達國際（財經）公關傳訊集團代**特步國際控股有限公司**發佈。如有垂詢，請聯絡：

特步國際控股有限公司
梁潔小姐 電話：(852) 2152-0813
傳真：(852) 2153-0330

電郵：frances.leung@xtep.com.hk

博達國際（財經）公關傳訊集團
楊嘉茵小姐 電話：(852) 3150-6770
梁瑞筠小姐 電話：(852) 3150-6732
葉雅莉小姐 電話：(852) 3150-6739
傳真：(852) 3150-6728

電郵：kylie.yeung@pordafinance.com.hk

電郵：ada.leung@pordafinance.com.hk

電郵：liz.yip@pordafinance.com.hk